

## **Achiziția publică de lucrări (proiectare și execuție): elaborarea Proiectului Tehnic și execuția Lucrărilor din cadrul proiectului „REABILITARE ȘI MODERNIZARE DJ 703L JIBLEA VECHE (DJ703G) - DĂEȘTI - SÂMBOTIN - FEDELEȘOIU (DJ703F)”**

I.D.: 94021481

Data publicării 01.03.24 Coduri CPV 45233140 71322500 79933000

Descriere: Consiliul Județean Vâlcea, în calitate sa de administrator al drumurilor județene din Județul Vâlcea, are sarcina de a asigura permanent un trafic în condiții de siguranță pe drumurile de interes județean. Drumul național 7 (DN 7) - Râmnicu Vâlcea - Sibiu, cea mai importantă arteră rutieră din România care străbate țara de la sud la vest, asigurând trecerea lanțului carpatic la cea mai joasă cotă, este practic blocat la anumite ore ale zilei și intervale ale anului, motiv pentru care autoturismele aleg ca soluție de acces DJ 703L, care are traseul pe toată lungimea lui, paralel cu DN7. Prin urmare, pentru asigurarea confortului în trafic, este necesară refacerea structurii rutiere a drumului județean 703L, având în vedere că este o variantă pentru drumul național 7. Pentru realizarea obiectivului propus, este necesară achiziția serviciilor de proiectare și a lucrărilor de execuție. Obiectivul de investiție este finanțat prin PNI Anghel Saligny și din fonduri bugetare proprii, conform creditelor aprobate în bugetul local cu această destinație. Prezenta procedură de atribuire a contractului are în vedere : a) documentațiile vor respecta conținutul cadru stabilit prin Hotărârea nr. 907 din 29 noiembrie 2016 privind etapele de elaborare și conținutul cadru al documentațiilor tehnico - economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, conform căreia ordinea de elaborare trebuie să fie următoarele: - documentație tehnică pentru obținerea Autorizației de construire (PAC); documentație tehnică pentru Organizarea Execuției Lucrărilor (POE). proiectul tehnic de execuție (PTE) și detalii de execuție (DE); b) asistența tehnică a Proiectantului pe parcursul execuției lucrărilor. c) execuție lucrări pentru realizarea obiectivului. Implementarea contractului și investițiile în modernizarea acestei infrastructuri de transport vor contribui la îmbunătățirea gradului de acces al populației aflate în zonele de pe traseul drumului județean la serviciile de sănătate, sociale și educative din municipii/orașe precum și al accesului către locații special destinate al persoanelor care beneficiază de servicii sociale în centre rezidențiale, centre de zi (persoane cu nevoi speciale, persoane vârstnice) sau al comunităților defavorizate;. Prin proiect se propune modernizarea drumului județean 703L, în lungime de 11.663,00 m. DJ este traversat de un număr insuficient de podețe, unele în stare de funcționare dar neîntreținute, iar altele având timpanele distruse, pereurile crăpate, fiind colmatate de aluviuni și vegetație. Drumul cuprinde pe întreg traseul un număr de 7 poduri din beton și beton armat, care prezintă degradări și sunt necesare efectuarea unor lucrări de consolidare și reabilitare. Pentru accesarea în siguranță a acestui drum județean de către locuitorii zonelor respective, pentru asigurarea desfășurării transportului rutier în condiții de siguranță, precum și pentru intervenția rapidă a autospecialelor de pompieri sau protecție civilă în cazul unor accidente, calamități naturale sau incendii, este necesară modernizarea acestui drum de interes județean. Autoritatea contractanta va raspunde tuturor solicitarilor de clarificare / informatiilor suplimentare cu 10 zile inainte de termenul lim. de depunere a ofertelor in masura în care solicitarile de clarificari sau informatii suplimentare au fost adresate în termenul prevazut la punctul I.3), respectiv 17 zile.